
 

 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
 Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

                                                                        
 Αθήνα,  10 Δεκεμβρίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 

Θέμα:  «Λειτουργία Εσπερινού Γυμνασίου στη Νάξο »  

Κυρία Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας r με 

ημερομηνία 09/12/2025 που αφορά στην έναρξη λειτουργίας Εσπερινού Γυμνάσιου 

Νάξου, από τον Σεπτέμβριο του 2026. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Νάξος: Την ίδρυση Εσπερινού Γυμνασίου αποφάσισε το Δημοτικό Συμβούλιο   

Μια νέα εκπαιδευτική δομή για ανήλικους και ενήλικες – Στόχος η λειτουργία από 

τον Σεπτέμβριο 2026 

Την ίδρυση Εσπερινού Γυμνασίου στη Νάξο αποφάσισε το Δημοτικό Συμβούλιο 

Νάξου και Μικρών Κυκλάδων στη συνεδρίαση της Τρίτης 9 Δεκεμβρίου, 

εγκρίνοντας ομόφωνα μια σημαντική εκπαιδευτική πρωτοβουλία για το νησί.  

Όπως ανέφερε ο αντιδήμαρχος Παιδείας Φώτης Μαυρομμάτης, η πρόταση 

κατατέθηκε από τη διευθύντρια του Εσπερινού Γενικού Λυκείου Νάξου και αφορά 

τη δημιουργία μιας δομής που θα εξυπηρετεί ανήλικους που δεν μπορούν να 

φοιτήσουν σε ημερήσιο σχολείο, αλλά και ενήλικες που επιθυμούν να 

ολοκληρώσουν την υποχρεωτική εκπαίδευση ή και να συνεχίσουν την 

εκπαίδευση τους στο Εσπερινό Λύκειο. 

Σύμφωνα με τον κ. Μαυρομμάτη, στόχος είναι το νέο σχολείο να λειτουργήσει σε 

ενιαία διοικητική μορφή με το Εσπερινό Λύκειο, με προοπτική σε επόμενο στάδιο 

να εξελιχθεί σε Γυμνάσιο με λυκειακές τάξεις. Η στέγασή του θα γίνει στο κτήριο 

του Γενικού Λυκείου Νάξου «Μανώλης Γλέζος». 

Ο αντιδήμαρχος τόνισε ότι η νέα δομή θα ενισχύσει παράλληλα και το 

υφιστάμενο Εσπερινό Λύκειο, καλύπτοντας πραγματικές κοινωνικές και 

εκπαιδευτικές ανάγκες της τοπικής κοινωνίας. 

Υπέρ της ίδρυσης τάχθηκαν τόσο η παράταξη του Λεονάρδου Χατζηανδρέου, 

όσο και ο δημοτικός σύμβουλος της «Λαϊκής Συσπείρωσης» Γιάννης Κορές, ο 

οποίος επεσήμανε ότι πρέπει να υπάρξει διεκδίκηση ώστε το αρμόδιο υπουργείο 

να καλύψει πλήρως τα λειτουργικά έξοδα. 

Στόχος του Δήμου είναι το Εσπερινό Γυμνάσιο Νάξου να ξεκινήσει τη λειτουργία 

του τον Σεπτέμβριο του 2026. 

 




